
   

Referat af bestyrelsesmøde d. 10.04.2025 
 
Stavnsholtskolen 
Tidspunkt: kl. 17.30 - 20.30 
Mødeleder: Bestyrelsesformanden 
Referent: Suzanne 
 
Deltagere: 
Marianne (leder FFO), Maria (næstforperson, forældrerepræsentant 1., 4. og 6. årgang), Suzanne 
(forældrerepræsentant 0., 5. og 6. årgang), Phillip (4. og 7. årgang), Henrik (skoleleder), Rikke (lærer), 
Christiane (forældrerepræsentant 3. årgang), Tine (forperson, forældrerepræsentant 6. og 8. årgang), 
Adam, (elevrådet, 7X) 
 
Fraværende:  
Line (forældrerepræsentant 1. og 3. årgang), Morten (forældrerepræsentant 4. og 7. årgang), Sanne 
(pædagog) 
 
Dagsorden og referat: 
1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent (v. Tine) 
Godkendt. Suzanne skriver referat. 
 
2. Nyt fra ledelsen (v. Henrik) 
Pavillonen er klar og børnene er flyttet ind d. 1. april. Det har været en rigtig god start, og d. 1. maj starter 
der flere børn. 
Der er også en personalemæssig udvidelse. 
Der har været ombygning i ungemiljøet. Dette er gået godt og eleverne er flyttet tilbage i de nye lokaler. 
Økonomien ser indtil videre fornuftig ud. 
Den næste gruppe af førskolebørn starter d. 1. maj. 
 
3. Nyt fra personalet (v. Sanne/Rikke) 
Der arbejdes på at få de nye kollegaer med ind i den fælles struktur. 
Repræsentanter for personalet var med på ledelsesseminaret. Det var et rigtig godt til flere af drøftelserne. 
 
4. Nyt fra elevrådet (v. Adam) 
Der er en ny elevrådsforperson. 
Elevrådet har et projekt om renere toiletter. 
Det går godt med det særlige pigetoilet med hygiejneprodukter. 
Der er gang i en konkurrence til en ny spilledragt. 
Fra næste skoleår planlægges der med at der kommer gang i “det lille elevråd”. 
 
5. Opfølgning på vores møde med lærerne - hvad skal vi arbejde videre med? (v. alle) 
Det var dejligt at mødes personalet og bestyrelsen på tværs. 
Det besluttes, at vi fra bestyrelsens side laver en taskforce til at arbejde med mobilpolitik. Det er Morten, 
Christiane og Phillip, der indgår i denne. 
Vi drøfter emnet om mere direkte kommunikation fra bestyrelsen til forældre på næste møde i 
skolebestyrelsen. 
 



   

6. Forsøgsordning med skolemad - er det noget som Stavnsholtskolen kan være en del af?  
(v. Tine/Henrik) 
Der er en pilot ift. skolemad i forskellige indsatsklasser, der er en lodtrækning om forældrebidrag og 
forskellige produktionsmuligheder, som skolen selv kan vælge. 
Bestyrelsen forholder sig positiv til, at skoleledelsen går videre med afklaringer om, om der skal laves en 
ansøgning om at være med i ordningen. 
 
7. Evaluering af den gode pause (v. Henrik) 
Der er gode erfaringer med legeguider i indskolingen og mellemskolingen, som har givet nogle børn gode 
erfaringer med at lege selv. 
Erfaringer fra lærerne er, at der generelt er færre konflikter mellem børnene. 
Der har været kreative værksteder, og der er et ønske om nogle værksteder med mere bevægelse. 
Der skal være nogle overvejelser om, om der er brug for tilmelding eller ej. Det kan være forskelligt ift. de 
forskellige aktiviteter. 
Der arbejdes videre med den gode pause. 
 
8. Fordeling af opgaverne i skolebestyrelse (v. Tine) 
Line står fremadrettet for at udforme dagsorden samt klargøring af referat til hjemmesiden. Opgaven med 
at skrive referatet på møderne går stadig på skift. 
Fra gang til gang aftaler vi hvem der står for at indsamle spørgsmål til dagsordenen. 
 
9. Evt. (v. alle) 
Evaluering af Stavnsholtugen er sendt ud til personalet. Der er enighed om at det var godt at der ikke var 
noget der kunne købes ved Åbent Hus arrangementet. Vi tager en mere grundig drøftelse af ugen på det 
næste møde. 
Tilsynsemnet ligger over til næste år, da forpersonen ikke har nået at samle spørgsmålene sammen. 
 


